



Buletinul de știri NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1057

18.06.2023 (134)

Lexicon - Michael Kühnen

100 - LEGI RASIALE

Național-socialismul, ca viziune mondială a gândirii biologice (vezi Umanism biologic), urmărește conservarea și dezvoltarea speciei rasei ariene (vezi Arieni) și formează astfel, din punct de vedere politic, voința organizată de a trăi a rasei și a diferitelor popoare, care își găsește expresia exterioară în Partidul Național-Socialist (vezi Voință și Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani). La fel ca toate organismele biologice, rasa este supusă legilor naturale ale vieții, dintre care cea mai importantă - în afară de ereditate și diferențiere - este lupta pentru existență. Din punct de vedere istoric și al politicii de putere, această lege a vieții se exprimă în lupta rasială ca principiu mobil al istoriei mondiale.

Cele mai importante mijloace pentru supraviețuirea și dezvoltarea superioară a unei rase în lupta rasială constantă sunt igiena rasială și segregarea rasială. După victoria Revoluției național-socialiste și preluarea puterii de către Partidul Național-Socialist, ia naștere Statul Național-Socialist al Poporului (a se vedea Statul), care stabilește legal segregarea rasială și igiena rasială prin legi rasiale de stat și le face obligatorii pentru toți membrii poporului.

În Germania, în timpul celui de-al Treilea Reich, acest lucru a fost exemplificat de "Legile de la Nürnberg", promulgate în 1935/46 JdF la Congresul Partidului Reichului al NSDAP. Chiar și în testamentul său politic, Führerul Adolf Hitler a cerut națiunii și, mai ales, desigur, naționaliștilor, să "respecte și să se conformeze cu scrupulozitate legilor rasiale". Și deja în ultimele cuvinte din "Mein Kampf" a proclamat:

"Un stat care, în epoca otrăvirii rasiale, se dedică cultivării celor mai bune elemente rasiale ale sale, trebuie să devină într-o zi stăpânul pământului. Adepții mișcării noastre să nu uite niciodată acest lucru, dacă vreodată amploarea sacrificiilor îi va tenta la o comparație anxioasă cu posibilul succes."

Fidelă acestor cuvinte ale Führerului, *Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front* luptă pentru reintroducerea unor legi rasiale stricte și, până atunci, reprezintă din punct de vedere politic cererile de segregare rasială și de igienă rasială - de exemplu, în lupta împotriva infiltrărilor străine și pentru protecția vieții.

101 - IGIENA RASIALĂ

Ca viziune a umanismului biologic, național-socialismul se bazează pe realitatea vieții determinată de legile naturale. Cele mai importante legi ale vieții fiecărei specii biologice sunt:

Ereditatea, diferențierea și selecția în lupta pentru existență (vezi și elite). Acestea se aplică, de asemenea, tuturor popoarelor și raselor formei umane de viață - cu diferența că liberul arbitru îi permite omului să existe temporar în contradicție cu legile vieții, provocând astfel decadența și punând în pericol supraviețuirea speciei sale.

Lupta pentru conservarea și dezvoltarea speciei, pe care toate celelalte forme de viață o duc în mod instinctiv și în armonie cu legile naturii, necesită, prin urmare, o decizie conștientă a voinței în comunitățile umane. Pentru a realiza și a menține acest lucru, popoarele rasei albe (vezi arieni) se folosesc de partidele național-socialiste, ca purtătoare ale voinței comunității naționale. Împreună, ei formează mișcarea mondială național-socialistă ca purtători ai voinței rasei ariene în ansamblul ei.

Lupta conștientă pentru conservarea și dezvoltarea speciei, așa cum a cerut și a făcut-o posibilă Partidul Național-Socialist (vezi Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani), se desfășoară prin intermediul igienei rasiale și al segregării rasiale. Fundamentele sale sunt descrise de știința eugeniei. După revoluție, principiile igienei rasiale și ale segregării rasiale stau la baza legilor rasiale ale Statului Popular Național-Socialist (vezi Statul).

Principiile principale ale igienei rasiale sunt:

Interzicerea căsătoriilor mixte;

Interzicerea reproducerii pentru purtătorii de material genetic bolnav sau inferior;

Promovarea reproducerii pentru purtătorii de material genetic de înaltă calitate;

Promovarea selecției de reproducere (a se vedea familia) în conformitate cu principiile eugenice, adică purtătorii de material ereditar de înaltă calitate ar trebui să fie legați de astfel de soți.

Scopul tuturor acestor principii de igienă rasială este de a crea condițiile pentru sănătatea publică, ceea ce reprezintă o cerință politică importantă a național-

socialismului. În programul de partid al NSDAP, cererea de îmbunătățire a sănătății publice, care, pe lângă igiena rasială, necesită, în mod firesc, și o asistență medicală preventivă și tratamente medicale complete, constituie punctul 21.

Împreună cu lupta împotriva distrugerii mediului înconjurător, igiena rasială constituie baza politicii Partidului Național-Socialist orientate spre specie și natură, pentru crearea unei sănătăți publice fizice: un popor liber și sănătos într-un mediu natural și sănătos (vezi și Lebensschutz).

Pe lângă cerința de îmbunătățire a sănătății fizice a poporului, există și lupta împotriva decadentei spirituale și mentale, care provoacă descompunerea comunității naționale și înstrăinarea acesteia de o viață conformă cu specia și natura sa. NSDAP se opune acestui lucru la punctul 25 din programul său de partid. Această decadentă este combătută și depășită cu ajutorul unei revoluții culturale völkisch.

102 - LUPTA RASIALĂ

Lupta rasială este principiul mobil al istoriei mondiale: toată istoria este istoria luptelor rasiale!

Semnificația luptei rasiale în istorie și politică rezultă din legea biologică a vieții, lupta pentru existență. Cu mijloacele luptei rasiale, rasele și popoarele luptă pentru libertatea lor, pentru dreptul lor la autodeterminare, pentru spațiul lor de viață, creând astfel condițiile pentru conservarea și dezvoltarea speciei. Mijloace importante ale acestei lupte rasiale sunt segregarea rasială și igiena rasială.

După revoluția național-socialistă și preluarea puterii de către partid (a se vedea Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani), statul creează legi rasiale care ancorează faptul luptei rasiale în dreptul völkisch. Weltanschaulich, național-socialismul susține și apără diversitatea vieții - inclusiv a vieții umane cu rasele și popoarele sale - în conformitate cu legea biologică a diferențierii vieții și, prin urmare, conservarea și dezvoltarea speciilor tuturor popoarelor. Ea respinge clasificarea în rase superioare sau inferioare (a se vedea Untermensch), precum și dogmatismul egalității și recunoaște diversitatea și dreptul la viață al tuturor.

Pe de altă parte, din punct de vedere politic, Mișcarea Național-Socialistă Mondială se consideră voința organizată de a trăi a rasei ariene (a se vedea arieni) și, prin urmare, duce lupta rasială împotriva tuturor influențelor și puterilor care pun în pericol, combat sau împiedică păstrarea și dezvoltarea rasei ariene și a popoarelor sale.

Lupta rasială nu este identică cu războiul, ci este omniprezentă și pe timp de pace: căsătoriile mixte, înstrăinarea, explozia nașterilor și scăderea natalității, mișcările migratorii, dogma egalității din internaționalism, imperialismul străin-etnic, lupta



pentru dominația mondială a sionismului și multe altele sunt fronturi ale luptei rasiale.

Împotriva înfrângerii amenințătoare a arienilor în lupta rasială de la înfrângerea Germaniei în cel de-al Doilea Război Mondial, național-socialismul și partidele sale mobilizează voința politică pentru supraviețuirea rasială și dezvoltarea superioară a tuturor popoarelor albe. În acest fel, se luptă pentru crearea unei comunități mondiale de popoare ariene, a unui mare imperiu european și a unor comunități etnice și națiuni ariene care să trăiască în conformitate cu specia și natura lor.

În RFG, Frontul Nou luptă pentru aceste obiective. Numai în acest fel este posibilă supraviețuirea rasei ariene și o nouă înflorire a culturii ariene, deoarece lupta rasială rămâne un fapt de bază al coexistenței umane și nu poate fi împiedicată prin iluzii:

"Un popor care declară că nu mai vrea să lupte nu elimină războaiele, ci doar pe el însuși."

Adolf Hitler.

103 - SEGREGARE RASIALĂ

Ca o viziune a lumii a gândirii biologice (vezi Umanism biologic), național-socialismul aplică în mod consecvent legile biologice ale vieții în lupta pentru modelarea politicii și a vieții comunității umane, pentru a asigura conservarea și dezvoltarea speciei rasei ariene (vezi Arieni) și a popoarelor sale.

Cele mai importante dintre aceste legi ale vieții sunt ereditatea, diferențierea și lupta pentru existență.

Weltanschaulich, segregarea rasială servește toate cele trei legi de bază ale vieții: păstrarea purității genetice, conservarea diversității și supraviețuirea rasială în lupta pentru existență. Din punct de vedere politic, împreună cu igiena rasială, este un mijloc decisiv în lupta rasială permanentă. După revoluția național-socialistă și preluarea puterii de către partid (a se vedea Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani), noul Volksstaat național-socialist consacră segregarea rasială în dreptul völkisch în cadrul legilor rasiale (a se vedea și Stat).

Segregarea rasială nu se bazează pe ideea fundamentală a unor rase și popoare superioare sau inferioare (a se vedea și Untermensch), ci pe ideea de diversitate care merită să fie păstrată, ceea ce presupune o dezvoltare separată în conformitate cu specia și natura. Numai dezvoltarea separată - segregarea rasială - asigură pentru fiecare rasă și pentru fiecare popor dreptul său de autodeterminare pentru

conservarea și dezvoltarea liberă a speciei. Astfel, separarea rasială permite libertatea popoarelor și previne înstrăinarea biologică și/sau spirituală.

Segregarea rasială se concretizează, în esență, în zone de locuire separate (a se vedea Lebensraum), în interzicerea căsătoriilor mixte și în protejarea propriei culturi etnice, a tradiției și a modului de viață împotriva oricărui imperialism. Deoarece stabilirea în Germania a unor grupuri etnice străine închise nu este nici posibilă, nici rezonabilă, nici de dorit, cerințele politice ale Frontului Nou pentru separarea rasială sunt premisele pentru repatrierea consecventă a străinilor, care, împreună cu cererea de protecție a vieții, fac posibilă supraviețuirea poporului german și determină tactica Frontului Nou.

Distrație sub svastică

O colecție de anecdote compilate de Gerhard Lauck

Editor: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 USA

nsdapao.info & nsdapao.org

Copyright 1993 NSDAP/AO

Tipărit în S.U.A.

54.

Uneori, chiar și un activist înrăit nu vrea să intre în discuții politice cu necunoscuți pe stradă. Când un bărbat s-a holbat la mine, s-a apropiat și mi-a spus: "Te-am văzut la televizor săptămâna trecută, nu-i așa?", eu pur și simplu l-am privit în ochi, am zâmbit și i-am răspuns: "Probabil că acela era fratele meu geamăn malefic!".

El a râs pur și simplu. Pro sau contra, se pare că și el avea simțul umorului.

Doamne, dacă mama ar fi reacționat la fel când eram copil și eram prins cu mâna în borcanul cu prăjituri!

55.

Una dintre cele mai frumoase amintiri ale mele cu Stormtrooper a avut loc în Chicago Daley Plaza. Aveam o jumătate de duzină de Stormtroopers în fața dubei noastre, în timp ce vorbitorul nostru denunța sistemul antiblanc în fața a sute de locuitori din Chicago la prânz.

Am fost plasat între cei doi purtători de steag. În stânga mea, steagul sfânt cu svastica securizat în mâinile pricepute ale unui camarad, iar în dreapta steagul cu 13 stele al Războiului Revoluționar American ancorat în pumnii unui Stormtrooper care era culturist.

Bineînțeles că primele linii ale mulțimii explodau de evrei jalnici care-și mișcau boturile mari încoace și încolo. Pe măsură ce numărul lor creștea, la fel și curajul lor jalnic în timp ce înaintau. Când discursul vorbitorului a atins punctul culminant, o încăierare a izbucnit în extrema mea stângă. (Un evreu "eroic" strănutase

și se împiedicase de nas, aterizând cu fața în vârful bocancilor unui camarad de alertă). Acum, restul evreilor și al roșilor au năvălit în masă în față.

Următorul lucru pe care mi-l amintesc este că vorbitorul nostru a strigat: "Să-l prindă cineva pe evreul ăla, a luat steagul nostru american!". Am sărit în față, intrând în mulțimea care se tânguia în timp ce urmăream steagul.

Mulțimea s-a despărțit în fața mea ca un fermoar. L-am depășit rapid pe hoțul evreu și, la jumătatea cursei, l-am făcut să se prăbușească cu o lovitură rotundă în picioarele lui păroase. Imediat am sărit în aer pentru a evita să mă împiedic de evreu, m-am agățat ferm de catargul steagului și, în timp ce coboram, ochii mi s-au îngustat când s-au oprit asupra țintei mele "alese" de ocazie. Mi-am depărtat picioarele pentru a mă încăleca pe dușman, apoi am împins catargul în jos cu toată puterea mea, încordându-mi fiecare fibră.

La țintă! Toiagul de lemn a lovit direct în vintrele mizerabilului de evreu, cu o asemenea forță, încât chiar m-am împins în sus! Ochii alesului s-au dat peste cap în agonie extremă, iar țipătul lui s-a transformat într-un gălgâit, pentru că îmi apropiasem cizmele și acum au aterizat pe diafragma lui Hells First. (Lovisem cu atâta forță încât chiar am simțit cum bastonul și hells-ul meu se afundă în evreu). Apoi am ridicat steagul, am sărit și am mărșăluit cu mândrie înapoi spre linia Stormtrooper. De o parte și de alta a mulțimii despărțite, ochii s-au fixat pe mine cu gurile întredeschise de groază, încremeniți pe loc. Nici unul nu a mișcat un deget pentru a-l ajuta pe evreul care se zvârcolea pe ciment. Abia când am ajuns la camarazii mei, care arborau victorioși steagul Războiului Revoluționar American, mi-am dat seama cât de mare era zâmbetul de pe fața mea. Aceasta a fost prima mea acțiune în uniformă. Oh, cât de dulce este gustul *victoriei*!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFRUHRORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Siebzehn Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelzeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Idiosyncrasy von Nazionismus, Vererbung, Verfügung und Vererbung haben nicht ermöglicht, die Karte der genetica des neuen hoch gebildeten Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Die Wehrmacht ist ein Teil der Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Siegung ist eine neue Generation, aber die Größe des hochgebildeten Völkertum ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der wissenschaftliche Gegner ist ein Mann, der die Wehrmacht - gegen alle weissen Völker (?) - zu besiegen, seine Mittel sind Zerstörung, Überforderung und Raubmord.

Ein "nein" oder "Vergeltung" ist ein Wahlrecht oder ein Strafrecht, es ist Propaganda und Schwelger oder auf einem Schicksal. Anders als jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Paul Hitler
Gerdard Luch




Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Raportul de față
Intervi cu Molly**
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiorea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat absoțat de informații. Cauți informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




The Fight Goes On !

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "fight" or "Vergeltung", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Paul Hitler
Gerdard Luch



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!